11
23. x~UB-2,0+=H ., 6 ayworo,
5 27 28 Y
x=12
0 f(X|9) ~ 1 1 g, 10 = 12_1<9<12+1D
B-xso+3g He-jses1ze g

1
‘IT(G) ~ U(lO, 20) = 1_O|j-[1056520]
Apa n €K Twv uoTtépwyv Katavoul tng 8 divetan amd v

1
m (9 |X) = 10 Mhoco<z0] Tniscocizs) U Liiscocig = U (11-5, 12-5)

24,
XX, ~ U@-a,6+8) O f(x.8) = —+ = _1

" 6-a-6+p a+p

1 ®) = x f(x.0)dx = X dy

a+pf
I
M = nizl)(i
Nna k=1,
F D ( X2 s
0) = f(x,0) dxy = dy =
m@) = gxte)ax = g s A = gy b
_ 0°+2B0+B°-0°+206-a” _ (a+B)e0+(a+p)B-a)
2(a +p) 2(a+p)
- X+p-a _ B0
2 2
1n —
TRyt T X
Ma va Bpw ekTiyATpIa TOU 8, £iIcWwvw.
Exw 167¢ é+[3;a =X 0O 6 = Y+a;[3
A a-B _ 10 a-g _ 1 V. a-B
E) = E(Y)+—2 E%lei@* . ~n E(X, )+
_ 9—a+9+[3+a—[3 -9
2 2
5) = a-BH - valx) = L3 H = L $var(x,
Var(e) = VarEk+ > E Var(X) Vargﬁglxlg -z iZlVar(X,)

_ Lpdovp-ovaf _ (+p)
n 12 12n



25.
ma,B) = EXE'FF((O%—:(%D(“'l(l-X)ﬁ'l dy
Ma+pB)
_ _rr(e) 2rl+p+y)

r@+ﬁ+1)%F@+QF@)Q 0 dx

@+pl@+1) _ a

=
Mo+ pria+1)
ra+p+rla)  a+p
1n

n

m@p) = ~3X = X = m

w p) = me.p) O a‘jﬁ =

Ho(a.B) = ixzﬂ—rrg):é))tx“‘l(l—x)ﬁ‘l dx
Ma+B)

F((a+2))r((ﬁ)

_ Fa+ﬁra+2 a+p+1

ra+p+2(a )Er(a+ﬁ+li
ala+1)

(a+B)a+pB+1)

m.p) = S5XF = m

m,B) = m@pg) O ala+1)

@+pa+p+) ~ ™
0 = Mmoo 5 (%-Tl)(l-ml)
m? -m, m?® -m,
26. X,...X, ~ f(x,0) = 9—22(9—)() 0< x<6
w®) = JxTH(x.6) dx
_ 258 (- = 2 2oy - x2 _ 2
= = qox(t9 x) dx o QO‘(GX X2) dx 92§

-



27. Ma va €XOUpE  EKOETIK  OIKOYEVEID  KATAVOUWY TIPETTEL N ouvaptnon

TTUKVOTNTAG IBaVOTNTAS va UTTOPEl va ypagei otn MOPYN
f(x,0) = Wbk} - yOA | 6mou 10 Acgivar ave€dpmio Tou 6.
(@) U(0,6)

XD[O, 9] , apa 0gev £XOUME EKOETIKH OIKOYEVEID KATAVOMWY.

® N(p.6?)

1 1 1

1 -—5(x-6F -Zlog2m-logf -—5(x -6 )
f(xy,0) = —& 2 = e? 20 , O(- oo, +
x0) = X0, +w)
ox) = -%loan , b@) = logs | T(x) = _Elz _o)
Apa €xoupe (;‘Z(KGET)IKﬁ OIKOYEVEIQ  KATAVOMWV.

_ 2lx+0) . _
v f(x.0) = ap 1 0<x<ii 030 .

Ogv umrOpEl va ypagsi otnv Mo TAvw MopPr, dpa dev £XOUME EKBETIKN
OIKOYEVEIQ KATAVOMWV.

© p(x.6) = exp{-2logd+log2x} , 0<x<6
x0(0,6), dnhadn efaptdtal amé 10 O, Gpa BEV EXOUME EKOETIKA
OIKOYEVEIQ KATAVOMWV.

28. X~N(0,1) O X?~x}?

29.

Y~N@O1) O Y2~ xp?

X, Y ave€dptnreg tuxaisg petaBAntéc O X2, Y? emiong aveEdaptnreg.

|:| XZ + YZ - X 22

OpiCw 10 tvdexduevo A; A= {X2 +Y?2< r2}

0 PA)=099 O P(x2s<r?)=009 0 P(x2>r?)=001

O r?=9210 O r=303

Apa apkei 1 >3.03 yia va aviikel To onueio (X, Y)otov kUkAo pe moavétnta 0.99

Eotw X~F(x), F ouvexrc,
kai Y =-2logF(x) (UETaoXNMATIONOS OAOKANPWHATOC TIOAVETNTAC).



z=F(x) 0 R = Ps2) = PER)<D" TPk <F ()
)

= F(F‘lz) = z; 0<z<1
fz(z) = FZ’(Z) =1 0=<z<1
-2 dz 1 -2
Y = -2I 0 zZ=e20 — = -~e?
0gz e dy 2e
Y
() = Ze2, y>0, 0 v-expdf]

0 EX 2
HWwg p%@ X3

Apa TENIKG, a6 OYETIKG Ggwpnua, Y, = -25logFy (i) ~ X2
i=1 i=1 :

X, +X
X,+X, ~ N(©0,2) O L 22~ N(,2)
ﬁ
X2 ~ x2,; i=L..5 X;+X5+X2 ~ x}?
X, +X, -t X, +X, ¢
X3+ X5 +X2 ’ D(x2+x +X )” ’
ﬁ 3 4
3
O C:§
2

X, +X
0 X +X, - N20?) O N N(0,2)
X, =X
X, =X N(0, 202 0 122 - N(o1
Kal X, -X, 0,202 o (0,2)
) X, + X -X, )
qpq ( 12022) Xlz Kai ( 12022) - Xlz



Ouwg
Cov(X, +X,, X, =X,) = Cov(X,,X,)-Cov(X,, X,)+Cov(X,, X,)-Cov(X,, X,)

= Var(X,)-Var(X,) = 202-202 = 0

ETEIO) £XOUIE KAVOVIKf KATAVOUT

(Xl +X2) O (Xl _Xz)

(X, +X,) -~ F. = 2
(Xl—XZ)Z '

P2 <4) = P(-2<t<2) = P <2)-P, <-2)
= P, <2)-[1-Pt,<2)] = 2pPf <2)-1 = 070

32. X ~ Fp,
Y .
:ﬁ, émou Y ~ Xx}2 ka Z ~ x/
n 1
Ex) = DrE(Y)ELLD
() = Do)t
E(Y) = m

m

1 =1 1 §
= [CE " E? d
é'z@ {z (n/2)r2"2 z

_ Myz-ever id (2-1) _ 1 1 1
T2z T 2 ) T 2e-) T n-z
D E(X) = %Dm niz = ﬁ (0.£.0.)

33. ‘Eotw M n diapecog ng karavoung F., ka éotw Z~F,,.
X~x2, Y~x2, xoOy

Pix<y) = P(A) = E@L) = EEQIY) [
PAIY=y) = PXsY|Y=y) = PX<Y) = F(y)
eF0) = e = PP =10 el - 2

o M=1
(agou 1oxvel P(X<Y) = PX>Y) = %).



34.

(@) PEm_inXi<m<maxXiH = PHﬂ<maxXiEl—PEm<minXiE
g i U | i 0 o i L

= 1- PH*naxXi <mE|—1+ PH*ninXi <mH
a i 0 0 i |
= PH*naxXi <mE|—PH*ninXi <mH
0 i a g i |

= 1-P(X,<m Oi,i=1..n)-P(X, 2m 0i)
= 1-{F( - P
- 3144

I I
—12E-I2—n 1%@ 055

®) Pl@,<m<q,) = 1-a av 10 (9.9,) sivai éva 1-a)%

dildonua  gummioTogUvng yia 10 M.

‘E101, agou PH*mnX <m< maxX; H b 1—%@ = 0.9687¢

[I<is6 wise [
éva 97% O1aomua  guITooTOCUVNG  yIa TN JIAUECO Twv 6 PETPATEWY
givar To (144, 3.54) .

(y) O PBaBud¢g egumotoolvng TOoU OIACTAUATOS EUTTIGTOCUVNG (X(z),X(n_l))
yia T didueco m eivar N mBavéTTa  PX ) <M< X(,y).

P(X () <m< X(n—l)) = P(X ) < m)— P(X (n-1) < m) [|:]

AMG n a.ok. TOU X ¢€ival n



35.

36.

n=22,
22X
o 6954758+, +757+796 a3
22 22
22 —\2
=1 §(x,-X) =L e0.5-77.33 +..+ (196-77.337}=25.36
n-1i= 21
0 S=506

AQoU 1o Beiypa TTPOEPXETAl ATd TNV KAVOVIKA Karavoun, éva (1-a)% AE.

yia TNV TumkKR omdkAion o gival 10 Eg—_l[s 2n—1 ESBE
X az.n-1 X 1-0/,n-1

—1_ - a/ = -a/ =
a=1-099=001 O /2_0.05, 1 /2_0.995

X 2010 =41401, X Jg0s,,=8.034
Apa, éva 99% AE. yia v o givar 10

2L 504, / 2L 5040 = (359, 8.15).
41.404 8.034

— - Kal ~ X
2 n-1

l o

a%+1

X 0S?(amd OXETIKO OeWpnua)

X OX,yy kat X, 0S?. a@oU 0 X ka1 10 S° Tpoépxovial amd TIC TPWTES
n TapatNPAoEICS.
Y_Xn+1

UV%+1 - Y_Xn+1
_1\a2
\/(“012)5/(n-1) S
suvetrwg, éva (1-a)% diGomua TEORAEYNS yvia TV X,,, Eival T0

Xty 08 Y+l

"Apa TeENIKA e -



37. Eotw X; 10 TTOGOCTA auinong g codeidg pe 10 Aimacpa#1 ka Y, 10
TOCO0O0Td augnong TG codeIdg Ye 10 AiTrTacua #2,
X, ~Nlug,02), ¥, ~Nuy,02),

2 2
Y~NEJX,U—XE, V~N%Y,U—YE, X0V
n n

Ymoeétw én ol =02 O

~1
\/(n -1) 8’2(;283 2n-2

0 A=Y= ()
s
Eva (L1-a)% S1GoTua euToTootvne YIa TN DIagopd Twy dU0 WECWV Eival TO

2 2
— — +
X =Y+ ty, S * Sy

2n-2

n

5

_ 2% 285+..4206 1.8

Xz =90 TO8 2558,  SZ=-r3(X,-X)f= (23.668):5.917
5 5 4 i3

3V ag7e.+a38 1.8

vt =0T F88 _an36,  s2=-p(Y, -YV)= (38.092):9.523
5 5 4-| =1

o 2 + 2

X -Y =-13.78, SIS 2176, ty00 =2.306

5
Apa éva 95% AE. yia tn diagopd twv U0 PECWY TTOCOCTWY AUENong
gival To —13.78+(2.306)1.76) = (-17.84,-9.73).

N(IIX,HY,U>2(,U$,P)
_E(Yi):/v’x ~Hy, Var(di):ag

d~Nuy -y, 02) O n a_(“X_’“’Y))~N(o,1)

d

38. (X, Y;) (X5, Y,) (Xo, Yo)
d =X;-Y;, E(d )=E(x,

:_/ 1



2
loxuel emmiong, cUPPWVA YE OXETIKO Bewpnua, m ~x2, kan dOSE.

\/ﬁ(a_(/v’x _IJY)) d

"ET01 £X0UME I - O Jn(d - (u - 1))

t ~t .
(h- 1)sd ] i Su i
Ud

Apaéva (1-a)% AE.yia My péon S1agopd Twv TGV sivar o dxt 3

nl,E n
9 9 9 9
oxd se-v) s sy
d - i=1 - i=1 - i=1 —i=1l :X—Y
9 9 9 9
0 d = 447678-438844 = 8834
st = %Eé(d ~d) = 983275 O S, 29916 , ty,p =2.306
0 AE: 88.3415[(2.306)(99.16) = (12.11,164.56) .
39. (@) 6~-N(uv?)
1 1
no1 - h-efE. 1 - Ly
noixH o L@x 0,02Hn(B) = Hl-— (& > EE T T
O |)~(D ~| O () =14/ 2710 E\/va
gn 2 O
lHi= (x;-6) +(9—y)2§
n+ 1 a 5 2 o? v g
= BLH ‘ol e 2‘72;(}(' 7 [e_?(e_“) 0 e O B
g  vo"
n 2 n
-6 2-205 X, +nb?
iZl(XI )+(9_u)2 _ iZIXI E:LXI +92 29u+u2
o? v? o? v?
— bx 03k
= 92 + = oo+ HpoE  H
EUZ V2|:| ﬁ0_2 VZﬁ 0_2 V2

?'?
[555 =
)
N
fes)
=
U
+
<=
El]j:l
DDDDDDD



®

O n@l

-0

N
(E

HYZMZE :
15&7

V|:||:U vV

= N(ul,vl)

Apa 10 gnToupevo didoThua gumIcTOoUVNG €ival 10 Ly + z,,/ W, .

nX L H nX
2772 Ve 2
g = 9V e A Vo
! n,1 n
o? v? o?
. 1 viee g2
boon,1 n
o? v?
BAETOUPE 6T yIa V2 - o, TO BIGOTNMA EUTTIOTOGUVNS GTO (Q) €ival 1O

dildotnua yia 10 U Otav €xoupe Tuxaio deiypa amd Kavovikd TTANBucud,

onAadn

"Apa yia v
KATAVOWH.

V2 o
10 Xtz, B—.
72 Jn

2 _, o0 DEV £XOUME KaMia TTANPOQOPIa aTTd TNV €K TWV TTPOTEPWV

~N(0,2)

(0.£.0.).

® X p
X

m-1)S2

Vi Yo ~N(gy,02) O ( )S’~x§1

Y
izt (-2t (1-1S)

2 2 Xn+m—2

doy oy



(y) Ao oxenkd Btwpnua, EEpoupe 0TI av X,

— 1 m 1 m —\?2 —
X==O X, 2=—"0 (X, -X) 1618 X OSZ%.
mEiZl I S m—lEiZl( I ) K
Apa £dw éxoupe X OSE, YOSZ.

Emiong XOY  ka S20OSZ.

0 g(Y, V)Dh(sf(,si) YIOTi £XOUME KOAVOVIKEG KATOVOMEC.

(6) A = Y_7_(IJX_HY)

~ N(0,2)
m n

_ 2 _ 2
o - 08 o9 L

doy oy

A
AOB. g time

Kdl B/n+m—2 n+m-2
0 Y_V_(HX_HY) t

T e
Apa éva (1-a)% A.E. yia 10 (uy —uy)

( _1)S>2( +(n- 2
K-V +t /BEHB‘/ a 1)SY.

n+m-2

givar 10







